



Crna Gora

Ministarstvo vanjskih poslova

Adresa: Stanka Dragojevića 2
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 416 306
www.mvp.gov.me

Br:

13. april 2022.

PLATFORMA

Za učešće ministra vanjskih poslova Đorđa Radulovića na ceremoniji pred-otvaranja 59. Bijenala umjetnosti u Veneciji, Republika Italija, 20-22. april 2022. godine

Ministar vanjskih poslova Đorđe Radulović boraviće od 20. do 22. aprila 2022. godine u Republici Italiji, gdje će na poziv predsjednika Venecijanskog bijenala g. Roberta Čikuta, i umjetničke direktorice g-đe Ččilije Alemani, učestvovati na ceremoniji pred-otvaranja 59. izdanja smotre savremene umjetnosti, na kojoj među više od 80 zemalja učestvuje i Crna Gora kroz postavku „Umjetnost držanja za ruke“ (umjetnici- Dante Buu, Darko Vučković, Ivan Šuković, Lidija Delić i Jelena Tomašević).

Centralna tema 59. Bijenala umjetnosti u Veneciji, koje se održava u periodu od 23. aprila do 27. novembra 2022. godine je „Mlijeko (od) snova“ (The Milk of Dreams / Il latte dei sogni).

Tokom posjete delegacija će prisustvovati svečanom otvaranju paviljona Crne Gore, 21. aprila 2022. godine u istorijskom zdanju Palazzo Malipiero, a planirana je posjeta paviljonima drugih zemalja sa kojima Crna Gora njeguje bilateralne odnose.

Pokrovitelj učešća naše države na ovogodišnjem Venecijanskom bijenalu je Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta, a organizator i izvršni producent je Centar savremene umjetnosti Crne Gore.

Bijenale umjetnosti najznačajnija je svjetska smotra savremene umjetnosti, održava se od 1895. godine, a postavke posjeti oko pola miliona posjetilaca.

Značaj posjete

Imajući u vidu da je unapređenje međukulturalnog dijaloga i saradnje u oblasti kulture u međunarodnim odnosima jedan od ciljeva resora vanjskih poslova, učešće delegacije od značaja je budući da Bijenale u Veneciji predstavlja jedan od najznačajnijih i najprestižnijih događaja na kome se predstavljaju stvaralaštva brojnih zemalja svijeta, među kojima je od 2009. godine i Crna Gora. Jačanje diplomatskog povezivanja u sferi

kulture je takođe od velike važnosti u domenu rada diplomatsko-konzularne mreže Ministarstva.

Sastav delegacije

Delegaciju Ministarstva vanjskih poslova tokom posjete Republici Italiji predvođiće ministar vanjskih poslova Đorđe Radulović. Članovi delegacije će biti:

- Đorđe Janković, šef Kabineta;
- Jelena Marković Čađenović, načelnica Odjeljenja za odnose s javnošću

Troškove posjete crnogorske delegacije Republici Italiji snosi Ministarstvo vanjskih poslova.